Homework 2



3agaHune N1

Hanucartb nporpammy, kKoTopaga npUHUMaET Ha BXO4 YeTblpe yncna:
int a

int p

double m1

double m2

B w N e

3Ha4YeHus1 nepegaBaTtb Yepes3 apryMeHTbl KOMaHOHOW CTPOKW.
(Hanpumep: java ProgramName 3 2 3.5 5.6)

BbiBECTU Ha 3KpaH 3Ha4YeHne Ynucna G, BblYMCASIEMOro Nno bopmyire:

3
a

G = 412

Pz(ml - ”72)
[1na nonyyYeHns 3Ha4yeHna «Nn» UCMOoSIb3yNTe KOHCTAHTY:
java.lang.Math.PI;



3agaHune N2

HanucaTb nporpammy, KoTopasi NPUHMMAaET Ha BXo, TPW LienbIX Yncna:

1.  algorithmld - Tin anroputma
1. BbluMcrneHne psga umcen PnboHayum;

2. BblYMCIEHME dbakTopmana

2. loopType - TUN LKKINOB, KOTOPbIE HY>XHO UCMNONb30BaTh:
1. LMK while
2. LMK do-while

3. Unkn for
3. n-napamMeTp, nepeaaBaemMbin B arropuTm.

K npumepy, ecnu nepegatotca yncrna “1 3 57, nporpamme Heobxoanmo
BbIBECTU Ha 3KpaH nepsble 5 Yncen PrboHaq4u 1 Npu BblYUCIIEHNN
ncrnonb3oBaTtb UKKN for.

K npumepy, ecnu nepegatoTca yncna “2 1 77, nporpamme Heobxoanmo
BbIBECTU Ha 3KpaH pakTopman Ymucna 7 v npu ero Bbl4UCeHNN
MCNOonb30BaTb LMK while.



